

RETTIFICHE ED ERRATA-CORRIGE

AVVERTENZA. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

DECRETI ASSESSORIALI ASSESSORATO DELLA SALUTE

DECRETO n. 209 del 16 marzo 2022.

Indirizzi per il completamento della rete regionale di residenzialità per i soggetti fragili - Modalità di accesso dei soggetti privati ai posti RSA disponibili.

Nella scheda di valutazione allegata al decreto di cui in epigrafe, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Regione siciliana, parte I, n. 18 del 22 aprile 2022, alla legenda parametri, capo 1), a pag. 18, le parole "fino ad un massimo di 40 punti" vanno sostituite con "fino ad un massimo di 30 punti".

Il dirigente del servizio 9 del Dipartimento regionale della pianificazione strategica: D'Arpa

(2024.3.119)12.b

DECRETO n. 20 del 9 gennaio 2024.

Semplificazione del sistema di requisiti generali organizzativi, strutturali e tecnologici per l'esercizio delle attività sanitarie e per l'accreditamento istituzionale e identificazione dei requisiti da applicare e delle evidenze da ricercare in ragione del livello di complessità delle strutture.

Nel decreto di cui in epigrafe, pubblicato nel supplemento ordinario di questa *Gazzetta Ufficiale* della Regione siciliana, parte I, n. 5 del 26 gennaio 2024, vanno apportate le seguenti rettifiche:

- All'Art. 8, comma 6:
 - il riferimento al requisito codice 2A.02.05.01 deve intendersi riferito esclusivamente alle evidenze con sub codice 05 e 06;
 - il riferimento al requisito codice 4A.04.12.01 è rettificato in 2A.04.12.01;
- All'Allegato A7, l'Evidenza 07 al requisito 1A.01.03.02 è eliminata;
- All'Allegato C8, l'Evidenza 07 al requisito 1A.01.03.02 è eliminata.

L'Assessore per la salute: Volo

(2024.4.161)12.a